



## ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 304  
 ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು : ಶ್ರೀ ಎನ್.ರವಿಕುಮಾರ್  
 ಉತ್ತರಿಸುವ ದಿನಾಂಕ : 19-07-2024  
 ಉತ್ತರಿಸುವ ಸಚಿವರು : ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವರು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಯಾವ ರೀತಿಯ ಆಹಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ; ಊಟ ಮತ್ತು ತಿಂಡಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಯಾವ ಯಾವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳಿಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ; (ವಸ್ತುವಾರು ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	<p>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆಯುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರಕ್ಕಾಗಿ 31 ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು 3 ವಿಭಾಗಗಳಾಗಿ ವಿಂಗಡಿಸಿ ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೆನು ಚಾರ್ಟ್‌ನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದು, ಮೆನುಚಾರ್ಟ್ ಪ್ರಕಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಆಹಾರವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಊಟ ಮತ್ತು ತಿಂಡಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು Group-A to Group-E ವರೆಗೂ ವರ್ಗೀಕರಣ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ (ವಸ್ತುವಾರು ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ).</p> <p>ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಮೆಟ್ರಿಕ್ ಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ಮೆಟ್ರಿಕ್ ನಂತರದ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗುವ ನಿಲಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಆಹಾರ ಪದ್ಧತಿಯಂತೆ ವಿಭಾಗವಾರು ಮೆನು ಚಾರ್ಟ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ (ಕರಾವಳಿ, ದಕ್ಷಿಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗ ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾಗ) ಅದರಂತೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.</p>
ಆ)	ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸಲು ಎಷ್ಟು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಯಾವ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ; (ವಸ್ತುವಾರು ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	<p>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗನುಗುಣವಾಗಿ ವಿವಿಧ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಖರೀದಿಸಿ, ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. (ವಸ್ತುವಾರು ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ).</p> <p>ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಕಇ 97 ಪಕವಿ 2023, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ:28-07-2023 ರ ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಗ್ರೂಪ್- ಎ ಯಿಂದ ಗ್ರೂಪ್-ಐ ರವರಿಗೆ ಗುಂಪುವಾರು ವಿಂಗಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಡಿ.ವಿ.ಡಿ ಮೂಲಕ ನೀಡಿದೆ.</p>

<p>ಇ)</p>	<p>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿಯ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುವ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ಇತರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರವು ಖರೀದಿಸುವಾಗ ಪ್ರತಿ ಕೆ.ಜಿ/ಅಥವಾ ಪ್ರತಿ ವಸ್ತುವಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ದರವೆಷ್ಟು? (ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾಗಾಣಿಕೆದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರದೊಂದಿಗೆ ವಸ್ತುವಾರು ವಿವರ ನೀಡುವುದು)</p>	<p>ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಗಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ಮತ್ತು ಇತರ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ದರ ಹಾಗೂ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-3 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ.</p> <p>ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತಹ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯ ಖರೀದಿಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮಿತಿಯ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಸಿ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.</p> <p>ಅದರಂತೆ, ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಖರೀದಿಸಿರುವ ಆಹಾರ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಡಿ.ವಿ.ಡಿ ಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ.</p>
-----------	---	--

ಸಕಇ 417 ಪಕವಿ 2024



(ಡಾ: ಹೆಚ್.ಸಿ.ಮಹದೇವಪ್ಪ)  
ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವರು

ಅನುಬಂಧ-1

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ. ಎನ್ ರವಿಕುಮಾರ್ ರವರ ಚುಕ್ಕೆಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ-441 (304)

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುತ್ತಿರುವ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಗ್ರೂಪ್	ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು
1	ಗ್ರೂಪ್-ಎ ಪದಾರ್ಥಗಳು	ಅಕ್ಕಿ, ರಾಗಿ, ಜೋಳ, ಗೋಧಿ, ಬನ್ನಿ ರವೆ, ಸಣ್ಣ ರವೆ, ಅವಲಕ್ಕಿ, ಬೆಲ್ಲ, ಸಕ್ಕರೆ, ಧನಿಯ ಒಣಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ ಗುಂಟೂರು, ಒಣಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ ಬ್ಯಾಡಗಿ, ಹುಣಸೇ ಹಣ್ಣು, ಪುಡಿ ಉಪ್ಪು, ಕಲ್ಲುಪುಪ್ಪು, ಅಡುಗೆ ಎಣ್ಣೆ, ಒಣಕೊಬ್ಬರಿ, ತೊಗರಿಬೇಳೆ, ಕಡಲೇ ಬೇಳೆ, ಉದ್ದಿನ ಬೇಳೆ, ಅವರೇ ಬೇಳೆ, ಹೆಸರು ಬೇಳೆ, ಹೆಸರು ಕಾಳು, ಅಲಸಂಧಿಕಾಳು, ಹುರುಳಿಕಾಳು, ಅವರೇ ಕಾಳು, ಬಟಾಣಿ, ಕಡಲೇಕಾಳು, ಕಡಲೇ ಬೀಜ, ಮೈದಾ, ಇಡ್ಲಿ ರವೆ, ಕಾಫಿ ಪುಡಿ, ಟೀ ಪುಡಿ, ಬಾದಾಮಿ ಪುಡಿ, ಹುರಿಗಡಲೆ, ಸೋಯಾಬಿನ್, ಕಡಲೇ ಪುರಿ, ಶಾವಿಗೆ, ಜಾಮೂನು ಮಿಕ್ಸ್, ಬಿಸಿಬೇಳೆ ಬಾತ್ ಪುಡಿ, ಪುಳಿಯೊಗರೆ ಪುಡಿ, ವಾಂಗಿಬಾತ್ ಪುಡಿ, ಹಪ್ಪಳ, ಅಡುಗೆ ಸೋಡಾ, ಸಬ್ಬಕ್ಕಿ, Horlicks, Bournvita, ಕಾಬೂಲ್ ಕಡಲೆ, ಕಡಲೇ ಹಿಟ್ಟು, ಅಕ್ಕಿ ಹಿಟ್ಟು, Biscuit ಹಾಗೂ ಇತರ ದಿನಸಿ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು.
2	ಗ್ರೂಪ್-ಬಿ ಪದಾರ್ಥಗಳು	ಗೋಡಂಬಿ, ಒಣ ದ್ರಾಕ್ಷಿ, ಬಾದಾಮಿ, ಚಕ್ಕೆ, ಲವಂಗ, ಗಸಗಸ, ಮೆಂತ್ಯ, ಏಲಕ್ಕಿ, ಕರಿಮೆಣಸು, ಸಾಸಿವೆ, ಜೀರಿಗೆ ಅರಶಿನ ಪುಡಿ, ಇಂಗು ಬಿಳಿ ಎಳ್ಳು, ಉಪ್ಪಿನ ಕಾಯಿ, ಮರಾರಿ ಮೊಗ್ಗ, ಪಲಾವು ಎಲೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಎಲ್ಲಾ ಮಸಾಲ ಪದಾರ್ಥಗಳು.
3	ಗ್ರೂಪ್-ಸಿ ಪದಾರ್ಥಗಳು	ಹುರಳಿಕಾಯಿ, ಆಲೂಗಡ್ಡೆ, ಬೆಂಡೇಕಾಯಿ, ಟಮೋಟೊ, ಬಡನೆಕಾಯಿ, ಕ್ಯಾರಟ್, ಬೀಟ್‌ರೋಟ್, ಕೋಸು, ಮೂಲಂಗಿ ಹಸಿಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ, ಕೊತ್ತಂಬರಿ ಸೊಪ್ಪು, ಕರಿಬೇವು, ಪುದೀನ, ಈರುಳ್ಳಿ, ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ, ಬಾಳೆಹಣ್ಣು, ಹೀರೇಕಾಯಿ, ತೊಂಡಕಾಯಿ, ನುಗ್ಗೆಕಾಯಿ, ಹಸಿಶುಂಠಿ, ಗೋರಿಕಾಯಿ, ಸಿಹಿ ಕುಂಬಳ, ಸೌತೆಕಾಯಿ, ಸಾಂಬಾರು ಸೌತೆಕಾಯಿ, ಸೊಪ್ಪು, ದಪ್ಪಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ, ನಿಂಬೆಹಣ್ಣು, ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ತರಕಾರಿಗಳು.
4	ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಪದಾರ್ಥಗಳು	ಹಾಲು, ಮೊಸರು, ತುಪ್ಪು, ಬ್ರೆಡ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಿಹಿ ತಿನಿಸುಗಳು
5	ಗ್ರೂಪ್-ಇ ಪದಾರ್ಥಗಳು	ಕೋಳಿ ಮೊಟ್ಟೆ, ಕೋಳಿ ಮಾಂಸ.

ಅನುಬಂಧ-2

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ. ಎನ್ ರವಿಕುಮಾರ್ ರವರ ಚುಕ್ಕೆಗುರುತಿಲ್ಲದ  
ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ-441 (304)

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ವಿತರಿಸುತ್ತಿರುವ ವಸ್ತುಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಸ್ತುಗಳ ವಿವರ	ಪ್ರಮಾಣ
1	ಸಮವಸ್ತ್ರ	2 ಜೊತೆ
2	ಶೂ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಸ್	1 ಜೊತೆ
3	ಶುಚಿ ಸಂಭ್ರಮ ಕಿಟ್	
	<b>ಬಾಲಕರಿಗೆ</b>	
	1. ಮೈಸೂರು ಸ್ಯಾಂಡಲ್ ಸೋಪ್ 75 ಗ್ರಾಂ	1
	2. ಮೈಸೂರು ಡಿಟರ್‌ಜೆಂಟ್ ಕೇಕ್ 150 ಗ್ರಾಂ	2
	3. ಕೊಬ್ಬರಿ ಎಣ್ಣೆ 50 ಗ್ರಾಂ	1
	4. ಟೂತ್ ಪೇಸ್ಟ್ 50 ಗ್ರಾಂ	1
	<b>ಬಾಲಕಿಯರಿಗೆ</b>	
	1. ಮೈಸೂರು ಸ್ಯಾಂಡಲ್ ಸೋಪ್ 75 ಗ್ರಾಂ	1
	2. ಮೈಸೂರು ಡಿಟರ್‌ಜೆಂಟ್ ಕೇಕ್ 150 ಗ್ರಾಂ	2
	3. ಕೊಬ್ಬರಿ ಎಣ್ಣೆ 100 ಗ್ರಾಂ	1
4. ಟೂತ್ ಪೇಸ್ಟ್ 50 ಗ್ರಾಂ	1	
5. ಮೈಸೂರು ಸ್ಯಾಂಡಲ್ ಟ್ಯಾಲ್ಕಂ ಪೌಡರ್ 50 ಗ್ರಾಂ	1	
4	ಲೇಖನಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು	
	192 SNB Double Ruled	1
	192 King Single Ruled	1
	96 King Un Ruled	1
	Graph Book 60 pages long	1
	Drawing Book 40 pages	1
	Geometery	1
	Pencil	1
	Blue Pen	1
	Red Pen	1
	Eraser	3
	Sharpner	1
Colour Pencil	1	
5	ಹಾಸಿಗೆ & ಹೊದಿಕೆ	ಪ್ರತಿ ಮೂರು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗೆ
6	ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳು	ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಕ್ಕೆ ಎರಡು ವರ್ಷಕ್ಕೊಮ್ಮೆ

ಅನುಬಂಧ-3

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ. ಎನ್ ರವಿಕುಮಾರ್ ರವರ  
ಚುಕ್ಕೆಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ-441 (304)

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು  
ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿರುತ್ತಿರುವ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ವಿವರ
1	ರಾಮನಗರ	ಎ.ಎಂ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ
2	ಕೋಲಾರ	1. ಆನಂದ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ಕೋಲಾರ 2. ಶ್ರೀಯಸ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಹೊಸಕೋಟೆ
3	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಸಜ್ಜನ್ ಸೂಪರ್ ಬಜಾರ್, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ
4	ತುಮಕೂರು	ಚಾಣುಕೃ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ
5	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ರಂಗನಾಥ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ಬಳ್ಳಾರಿ
6	ದಾವಣಗೆರೆ	ಗ್ಲೋಬಲ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ
7	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ರಜತಾದ್ರಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಚನ್ನಗಿರಿ
8	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ	ಎಸೆನ್ಸ್ ಎಕ್ಸ್ ಪರ್ಟ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
9	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾ	ಕರ್ನಾಟಕ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್, ಕಂಠೂಮೂರ್ ಫೆಡರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
10	ಮೈಸೂರು	1. ಆಶ್ರಯ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್, ಮೈಸೂರು 2. ಎ.ಎಂ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ
11	ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಶಾರದ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಮಡಿಕೇರಿ
12	ಕೊಡಗು	ಕೆ.ಎಸ್.ಸಿ.ಸಿ.ಎಫ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
13	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	ಶ್ರೀ ಮಹಾಮಾಯಿ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಮಂಗಳೂರು
14	ಉಡುಪಿ	ಶ್ರೀಯಸ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
15	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಕೆ.ಎಸ್.ಸಿ.ಸಿ.ಎಫ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
16	ಹಾಸನ	ಶ್ರೀ ಭೈರವೇಶ್ವರ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಬೇಲೂರು
17	ಮಂಡ್ಯ	ಚಾಣುಕೃ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್
18	ಬೆಳಗಾವಿ	1. ಕರ್ನಾಟಕ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್, ಕಂಠೂಮೂರ್ ಫೆಡರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು 2. ಬಾಲಾಜಿ ಎಸೆನ್ಸ್ ಎಕ್ಸ್ ಪೋರ್ಟ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು 3. ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಗದಗ 4. ಎಂ.ಬಿ ಹೊಸಮನಿ & ಸನ್ಸ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ 5. ಟಿ.ಎ.ಪಿ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಸ್, ಬೈಲಹೊಂಗಲ
19	ವಿಜಯಪುರ	ಬಿಜಾಪುರ್ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಹೋಲ್‌ಸೇಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವಿಜಯಪುರ
20	ಉತ್ತರಕನ್ನಡ	ರೋನಡ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಧಾರವಾಡ
21	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಪ್ರಭು ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
22	ಧಾರವಾಡ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರ ಗ್ರಾಹಕರ ಮಹಾಮಂಡಳ ನಿಯಮಿತ, ಬೆಂಗಳೂರು
23	ಗದಗ	1. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರ ಗ್ರಾಹಕರ ಮಹಾಮಂಡಳ ನಿಯಮಿತ, ಬೆಂಗಳೂರು 2. ಶ್ರೀ ಬನಶಂಕರಿ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳ, ರೋಣ
24	ಹಾವೇರಿ	1. ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಏಜೆನ್ಸಿ 2. ಅಗ್ನಿಕಲ್ಪರ್ ಪ್ರೊಡ್ಯೂಸ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸೊಸೈಟಿ

25	ಕಲ್ಚುರ್ಗಿ	1. ಶಿವಶಕ್ತಿ ದಾಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ 2. ಬ್ಯಕ್‌ವರ್ಡ್ ಕ್ಯಾಸಸ್ & ಮೈನಾರಿಟೀಸ್ ಲೇಡಿನ್ ಮಲ್ಟಿಪರ್ಪಸ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಕಲ್ಚುರ್ಗಿ
26	ಯಾದಗಿರಿ	ಶಿವಶಕ್ತಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಶಹಪುರ
27	ಬಳ್ಳಾರಿ	ನಂಜುಂಡೇಶ್ವರ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ತುಮಕೂರು
28	ವಿಜಯನಗರ	1. ರಂಗನಾಥ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ಬಳ್ಳಾರಿ 2. ಮೆ   ಸಜ್ಜನ್ ಸೂಪರ್ ಬಜಾರ್, ಜೀವರ್ಗಿ
29	ಬೀದರ್	1. ಶಿವಶಕ್ತಿ ದಾಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಗುಲ್ಬರ್ಗ 2. ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು ವ್ಯವಸಾಯೋತ್ಪನ್ನ ಮಾರಾಟ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ, ಬೆಂಗಳೂರು
30	ರಾಯಚೂರು	1. ಶ್ರೀ ಶಿರಡಿ ಸಾಯಿ ಪ್ರಾವಿಡೆನ್ಸ್ ಸ್ಟೋರ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾರ 2. ಪದ್ಮಾವತಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ರಾಯಚೂರು
31	ಕೊಪ್ಪಳ	1. ಅರ್ಜುನ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಕೊಪ್ಪಳ 2. ಗುರುನಾಥ ರೂಢಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ಕೊಪ್ಪಳ 3. ನಿರ್ಮಲಾದೇವಿ ಮಹಿಳಾ ಮಂಡಳಿ, ಶಹಪುರ 4. ನವೀನ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಶಹಪುರ